

Летнее время года в Санкт-Петербурге богато на праздничные мероприятия городского и международного характера. За прошедший период в Центре города уже прошли такие мероприятия, как: Петербургский Международный Экономический Форум, Петербургский Международный Юридический Форум, Ежегодный фестиваль мороженого на площади Островского, Фестиваль Цветов, День города – День основания Санкт-Петербурга с концертом на Дворцовой площади, праздник выпускников – Алые Паруса.

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района УНДПР ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу в период подготовки к данным мероприятиям проводили пожарно-профилактические обследования всех объектов, задействованных в проведении форумов, праздничных концертов и фестивалей, в ходе которых уделяли особое внимание соблюдению требований пожарной безопасности при проведении монтажных работ сценического и другого оборудования, наличию первичных средств пожаротушения и их состоянию, состоянию проездов и подъездов пожарной техники к месту проведения концертных мероприятий, работоспособности систем автоматической противопожарной защиты помещений, состоянию путей эвакуации. С персоналом были проведены инструктажи и беседы по пожарной безопасности, изучены действия по эвакуации людей в случае возникновения пожара. На время проведения праздничных мероприятий из числа сотрудников ОНДПР Центрального района и 14 отряда федеральной противопожарной службы по городу Санкт-Петербургу были выставлены наряды для обеспечения пожарной безопасности в местах проведения всех праздничных событий.



